

КОРШАКОВ ЕВСТАФИЙ ПЕТРОВИЧ

Зеленков Николай, гр.208

В некоторых местах на плитах высечены имена только погибших. В нашей далекой архангельской деревне Бычье Мезенского района тоже стоит обелиск. Солдат-освободитель замер с автоматом в руках, он вечно будет напоминать о том, какими молодыми, красивыми ушли на фронт мужчины. На четырех плитах имена всех участников войны. Не только погибших, но и вернувшихся с войны. На одной из плит 19 Коршаковых. Среди вернувшихся с войны мой родственник - Евстафий Петрович Коршаков.



КОРШАКОВ ЕВСТАФИЙ ПЕТРОВИЧ

Родился 3 ноября 1919 года в деревне Бычье Мезенского района в семье колхозника. Он был первым ребенком, а так в семье было пятеро детей. Окончил 4 класса, а потом пошел работать в колхоз.

В 1939 году пошел служить в армию.

В 1942 году прадед вступил в партию.

После войны работал в лесопункте Мезенского района.

Награжден
медалью « За победу над Германией»,
юбилейными медалями,
медалью «50 лет Вооруженным силам СССР».



ВОЕННЫЕ ГОДЫ

В 1939 году восемнадцатилетним парнишкой ушел служить в армию. Там его застала война... Осенью 1941 года в Углич был переброшена кадровая воинская часть, в которой служили красноармейцы 1938-1939 годов. 62-й зенитно-артиллерийский дивизион вошел в состав Рыбинско-Ярославского дивизиона района ПВО. Солдаты были проверены в боях. Защита ГЭС была организована на высоком уровне. Несмотря на все попытки вражеской авиации (особенно сильные налеты были в 1942-1943 гг.), ни одна бомба на их территорию не упала.

Во время войны Евстафий Петрович был ранен. Лечение он проходил в госпитале Углича. Там он встретил родного брата Клавдия. Клавдий рассказывал так: «Лежу в палате, ко мне подходит сестричка и говорит, что там еще один Коршаков лежит. Я спрашиваю, как его имя и отчество?» Когда она мне сказала, я даже вскрикнул: «Так ведь это ж мой родной брат!»

После госпиталя вернулся обратно в свой дивизион. Демобилизовался прадед в июне 1946 года. Приехал домой, а там мать умерла, младшие братья и сестра в Мезенском детском доме, дом разрушен. Начал он дом ставить сначала один, а потом с братом.

Началась мирная жизнь...

Только про войну ничего никогда не рассказывал...

Спасибо за внимание